



В Александровском районе по подозрению в убийстве своей матери задержан 47-летний местный житель



Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 69-летней жительницы поселка Майского Александровского района Оренбургской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, вечером 16 августа 2017 года, подозреваемый, находясь в доме своей матери по улице Майской поселка Майского, в ходе ссоры нанес последней несколько ударов в область головы, после чего задушил. Потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следственными органами проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1157623>